

Önkormányzati választások 2019. október 13.

Települési önkormányzati választás:

Az önkormányzati választás egyfordulós, érvényességi küszöb nélküli, egyszerű választás. Azaz függetlenül a választáson részt vevők számától érvényes a választás, ha Zámoron legalább egy érvényes szavazatot leadnak polgármester-jelöltre és legalább 6 képviselő-jelölt kap egy-egy érvényes szavazatot. A választáson az a polgármester-jelölt nyeri el a tisztséget, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapja, és a hat legtöbb szavazatot kapó képviselő-jelölt lesz megválasztott képviselő. A hat képviselő és a polgármester alkotja majd a héttagú képviselő-testületet. Megbízatusuk most már másodszor öt évig, azaz 2024. októberig fog tartani. Sor kerül majd a megyei önkormányzat közgyűlésének megválasztására is. A megyei választáson pártokra szavazhatunk. A választás napján mindenki 3 db szavazólapot fog kapni. Az egyiken polgármester jelöltek, a másikon a képviselő-jelöltek lesznek, a harmadikon a megyei listát állító pártok szerepelnek.

A jelöltek, valamint a listák a szavazólapon nem ABC, hanem sorsolás szerinti sorrendben szerepelnek.

I. Kikre szavazhatunk?

A jelöltek bejelentésére nyitva álló határidő (szeptember 9., hétfő, 16.00 óra) lapzárta után járt le. A nyilvántartásba vételről, valamint a sorsolásról aznap meghozott döntések csak szeptember 12.-én 16.00 órakor emelkedhetnek jogerőre leghamarabb. A megyei listákat másnap lehet bejelenteni és az azokról hozott döntés szeptember 13.-án lesz jogerős. Vagyis az, hogy kikre szavazhatunk és a szavazólapon milyen sorrendben fognak szerepelni lapzárta után vált (válík) véglegessé, így jelen tájékoztató írásakor még csak részleges információt tudnánk adni. Tekintettel erre, a jelöltek nevét a következő, de még a választás előtt megjelenő lapszámban fogjuk ismertetni. De senki nem marad információ nélkül, mert az önkormányzat honlapján (www.pusztazamor.hu) a helyi hírek között megtalálható és folyamatosan frissülő információk olvashatók a nyilvántartásba vett jelöltekről. Ugyanezek megtalálhatók az országos választási portálon is (www.valasztas.hu)

II. Hol és hogyan szavazhatunk?

Úgy, mint eddig. A szavazás módjában nincs változás. A választópolgár a lakóhelye szerinti szavazóhelyiségben szavazhat a polgármesterre, a helyi képviselőkre és a megyei listára. A szavazásnál a legfontosabb a szavazásra való jogosultság igazolása. Azaz a személyazonosság, valamint a lakcím igazolása.

A választás napján reggel 6.00 órától este 7.00 óra között lehet szavazni. A szavazóhelyiségben először arcképes igazolvánnyal igazolni kell a személyazonosságot. Erre alkalmas a személyi igazolvány, az útlevel, vagy a jogosítvány. Ezek mellett szükség van a lakcím igazolására is, azaz a lakcímkártyára. A választási jogosultság igazolását a választói névjegyzék aláírása és a szavazólap, valamint a boríték átvétele követi. A szavazat leadásához rendelkezésre áll a szavazófülke. A szavazás a jelöltek neve melletti, illetve a listák feletti körben elhelyezett két egymást metsző vonallal (+, vagy X), tollal történhet. A borítékba tett szavazólapokat pedig a szavazatszámláló bizottság előtt elhelyezett urnákban kell bedobni.

III. Egyéb a választással kapcsolatos közérdekű információk

1./ A Helyi Választási Bizottság (HVB) választott tagjai és elérhetősége
Pechnyó Gergely Józsefné elnök, Balázs Lászlóné elnökhelyettes, Fuzik Béláné, Szilágyi Tiborné és Toldi Tiborné a bizottság tagjai, Árvainé Bajner Mónika és Györki Andrea a bizottság póttagjai.

A HVB székhelye a Községháza (Pusztazámor, Munkácsy Mihály u. 1.), elérhetőségei megegyeznek az önkormányzat hivatalával (tel: 23 347 438, fax: 23 560 421, e-mail: titkarsag@pusztazamor.hu)

A szavazóhelyiségek címe is változatlan:

1. sz. szavazókör: Községháza (Munkácsy Mihály u. 1.) - akadálymentes

Az országgyűlési és európai parlamenti választásokhoz hasonlóan lehetőség van mozgóurnát kérni. Mozcóurnát az alábbiak szerint lehet igényelni:

ONLINE igénylés

- ügyfélkapus azonosítás nélkül: a szavazást megelőző 4. napon (szerdán) 16.00 óráig nyújtható be.
- ügyfélkapus azonosítással: a szavazás napján 12.00 óráig nyújtható be.

SZEMÉLYESEN történő igénylés

- A szavazást megelőző második napon (pénteken) 16.00 óráig nyújtható be.

POSTÁN történő igénylés

A szavazást megelőző negyedik napon (szerdán) 16.00 óráig kell megérkeznie.

MEGHATALMAZOTT útján történő igénylés:

- ha írásbeli meghatalmazással rendelkező személy kéri, akkor a szavazást megelőző második napon (pénteken) 16.00 óráig a **helyi választási irodához** (Pusztazámor, Munkácsy Mihály u. 1.) kell eljuttatni, vagy a szavazás napján 12.00 óráig a szavazatszámlláló bizottsághoz nyújtható be.

Írásbeli meghatalmazással nem rendelkező KÉZBESÍTŐVEL (futár, hozzátartozó vagy egyéb személy)

- a szavazást megelőző negyedik napon (szerdán) 16.00 óráig a helyi választási irodához vagy, a szavazás napján 12.00 óráig a szavazatszámlláló bizottsághoz nyújtható be.

dr. Újházi Miklós jegyző
a Helyi Választási Iroda vezetője